



《木质林产品品牌评价国际标准》将发布



活动现场

近年来,木质林产品行业的迅速发展获得了全社会的广泛关注。受到内外因素的影响,当前木质林产业正处在一个重要转型期,品牌价值树立将成为促进行业更好发展的推动力。10月27日,由中国林产工业协会、中国经济报刊协会发起并主办的《木质林产品品牌评价国际标准》编制座谈会在浙江南浔举行。专家学者齐聚一堂,共同探讨木制林产品企业品牌打造、推广和国际评价标准的编制问题。

木制林产品的企业如何用价值标准来评价?这不仅在国内是个空白,甚至在国际上也是个模糊的问题。据了解,本次标准主要由六部分组成,包括范围、术语、评价标准等,首批将有7项标准进行编制,近期即将发布其中一项,而全部标准的推出拟定为明年7月份。

用量化标准对企业进行评

价,可以有效地发挥品牌的作用,激发企业的创新活力,同时也将进一步推动中国品牌走向国门。在座谈会上,国家林业局产业发展领导小组办公室副主任、中国林产工业协会秘书长石峰表示,国际标准编制后将作为“通用语言”大力促进木制林产品的国际贸易,推动企业的健康发展。在答记者问环节,针对记者所关注的贸易壁垒问题,中国林产工业协会副会长吴盛富表示,在国外很多产品是中国制造却打着外国品牌,产品可以短时间内崛起,品牌的树立却需要更多时间。《品牌评价国际标准》的发行对于和国际接轨,打响中国木质林产品品牌有着积极的作用。

作为一项行业国际标准,在编制中专家学者的关注点主要聚焦在木制林产品的定义和国际标准的接轨上。为便于国际认可,中国林产工业协会已经与国际组

织、非政府组织、各主要林产品贸易国同类行业协会进行了广泛的沟通与联系。同时,中国林产工业协会、中国经济报刊协会将继续开展“绿色品质中国行——聚焦中国木质林产品”活动。在促进产业内绿色品质升级的同时,协会与行业也在期待打造更多具有影响力的知名品牌。“谁拥有了标准,谁就拥有了话语权。”品牌是企业、行业、产业乃至国家竞争力的综合体现,而标准则将助力于品牌的国际通行与互联互通。

在产业、技术和创新发展日新月异的时代,国际标准在全球商务的每个环节都将发挥着重要的作用。据了解,品牌评价标准发布和首批试点品牌认定之后将进行全面推介,以期得到国际行业认定及结果采信,推动我国优秀木质林产品品牌发展。

(据新浪家居网)

把握4个要点 鉴别不锈钢水槽材质优劣

不锈钢水槽是很多追求精致时尚厨房生活的家装者首选。作为一个普通的消费者,在选购过程中,究竟该如何鉴别不锈钢水槽质量的优劣呢?提醒广大消费者在选购水槽时可以从以下标准来判定它质量的优劣:

一、不锈钢龙头的工艺有焊接法和一体成型法。我们看到一些名牌水槽,同样外观尺寸,价格却差异很大。这里面有材料的因素,也有工艺的成本。当然,可以肯定地说,一体成型法的不锈钢水槽用材肯定比焊接法的好,一流的水槽一般都用一次冲压法生产。焊接质量是影响水槽寿命

最关键的一个因素,要焊接紧密、无虚焊。

二、最好的制造水槽的钢板是304钢板。这种钢板无论硬度与耐磨性都是最适合厨房使用的。钢表面特别光滑,不挂油、不挂污垢,根本不用刷锅球清洁,用抹布就足够了。一般水槽需有溢水装置,表面看起来质感细腻。

三、环保卫生,便于清洁,平整度好。决定质量与档次最直观的标准是:水盆清洗后光泽、防油、无污迹。材质防污垢是选购水槽时的优先考虑。为了使水槽变得干净,很多人都习惯于用钢丝

球来刷。水槽暂时是干净了,可这样一来,水槽其实脏得更快了。因为容易挂垢的水槽,钢的质量本来就不怎么样,再用钢丝球一划就更容易挂脏东西了。

四、下水管防漏,配件精密度及水槽精度一致,用PVC材料,与水槽同寿命,防堵塞,无渗水滴漏。钢珠定位是水槽排污的关键。钢珠定位质量好,可以快速排除污水,防止异味上返。而下水管是水槽防异味上返的另一个关键。将下水管设计成S形可以减轻下水道返味。再配上特殊的除菌工艺就更完美了。

(据新浪家居网)

小户型厨房空间太小? 教你几个装修技巧

整体厨房最关键在于节省空间,小户型整体厨房的色彩,应以单色调、浅色系为主,否则不仅会使厨房面积在视觉上显得狭小,而且不易清洁。如果你是小户型,如果你家的厨房空间太小,那小编就教你几个装修技巧,让你的厨房看着“变大”。

卷帘帮助隐藏收纳

在厨房作业时,经常需要一些物品随时可供取用。小厨房有限的空间,决定了只能将这些物品放入橱柜内部,取用时非常麻烦。在做橱柜时,留出一个简单空位做个卷帘,里面可以摆放一些常用物品,用完后放回原位,这样能节省空间。

搁架填空收纳空白

厨房墙面要多加利用,在不方便安装吊柜的地方,譬如说水槽上方,将一款墙面搁架安装于此,把零七碎八的盘、杯、调料瓶、铲子、勺子等全部收纳,避免它们占据厨房橱柜的台面空间,随手取放也比较便捷。

充分利用料理台

如果是开放式厨房,将料理台延伸出来做成小餐台也是不错的构思,这样不仅能将餐厅与厨房合二为一,达到延展空间的效果,形成一个温馨而实用的用餐区域,而且餐台上可以装置灯光,增添装饰效果。

将电器纳入橱柜

小面积厨房一方面要注意功能完备,另一方面,要注意最大限度地提高空间利用率,充分让视觉空间显得宽阔。将众多电器尽量容纳进橱柜里,台面看起来会更加清爽。

(据新浪家居网)

